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POLECENIA
KSIĘGARSKIE I KUPIECKIE

dla Duchowieństwa archidyecezyi Gnieźnieńsko-Poznańskiej dyeeezyi Chełmińskiej i W ro c ław sk ą .
„POLECENIA" w ychodzą 15. każdego miesiąca z przesyłką bezpłatną do w szystkicn Księży powyższych dyecezyi.

Ogłoszenia należy przesyłać najpóźniej 
do 13. każdego miesiąca do ekspedyc.yi „POLECEŃ11 

(księgarni J. B. Langiego) w Gnieźnie.

Cena w iersza jednołamowego 25 fen.
P rzy  ki Ikorazowem powtórzeniu ogłoszenia udziela się 

odpowiedniego rabatu.

Świeca ołtarzowe
wyrabiane w mej fabryce, z czystego nosku  pszczelnego, zastoso­
wane ściśle do przepisów kościelnych a polecone Wielebnemu Ducho­
wieństwu i Szanownym Dozorom kościelnym przez Najprzewielebme,)- 
Szego Arcypasterza dekretem  z d. 11. lipca 1687 N. 556, 
mam zawsze w każdej wielkości na składzie i oddaję je po cenach 
umiarkowanych.

Zamówienia uskuteczniam odwrotnie, nie obliczając kosztów 
przesyłki.

Zarazem donoszę uniżenie, że oddałem na wyłączny skład po­
wyższe świece p. K. Nowakowskiemu, kupcowi w Inowrocławiu.

L Sobecki,
fabryka wyrobów woskowyoh i bielak wosku

Poznań, Szeroka nl. 24. 
N ie s łjc h tne pbniżenie ceny.

(W dolinie łez.,
ARTURA GrRCTT&ERA

jedenaśc s wspaniale wykonanych kartonów sposobem heliograwurowym, 
nie ustępującym w niozem najlepszym fotografiom, format duże folio.

Zamiasi 30 marek tylko za 4 marki
poleca

Księgarnia J. B. langiego w (jmoźme,
doliczając za porto i opakowanie na pierwszą zonę portową 45 fen., 

na dalszą odległość 70 ^en.

— W. O. Didon, Z. K.: J e z u s  
C h ry s tu s . Zeszyt I VII. W ar­
szawa (Gebethner i Wultf). Cena 
zeszytu 60 fen., z przesyłką 75 fen., 
komplet 12 Mk.

— K recliow iecki, Ks. A. Sas: 
N i e p o k a l a n a  B o g a ro d z ic a  
M a ry a  w ś w i e t l e  E w a n g e l i i  
i O j c ó w  K o ś c i o ł a .  8°. 2 tomy 
na papierze welinowym z ozdob­
nym dodatkiem pod tytułem: 
„Marya Królowa korony Polsaiej.11 
Wmdeń 1891. Cena \ 5 Mk.

— B r ę v i a r i u m  E c h a r i s t i -  
cum,  sive Officium de SS. Eucha- 
ristiae Sacramento per Octavani 
Corporis Christi necnon per annum, 
secundum Breviarium Romaniim 
Leonis X III . Pontificis Maximi 
auctoritate recognituin, additis 
Commemorationibus Sancto'/um 
et Lectionibus de Scriptura quae 
occurrere possunt. Un vol de 
200 pages, texte noir et rouge. 
18°, brosz. 1,50 Mk., opr. w płótno 
2,25 Mk., w skórkę 3,25 ML, 
w szagren i brzeg złocony 4,25 Mk.

— C a t e c h i s m u s  ex d e c r e t o  
C o n c i H i  T r i d e n t i n i  (Nr. 377), 
ad parochos, S. Pii V, Pontificis 
Maximi et deinde Clementis XIII, 
jussu editus, nunc ad fidem Manu- 
tiaui text,us juxta editionem quae 
anno MDCCCLXXJ prodiit ex
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typis S. Corig. de Propag. Fide 
necnon alia complura authentica 
exemplaria iteratis curis castigate 
impressus. 8 °, str. 504, brosz. 
4,50 Mk.

— A N o t r e  Da me  du S a i n t  
Rosaire. Recueil de cantiąues 
populaires, anciens et nouveaux, 
a l’usage des raaisons djeducatior. 
et des paroisses. Karton. 1,50 Mk.

— H i s t o i r e  de S a i n t  N o r ­
b e r t  (6 juin), fundateur deTOrdre 
de Prćmontre et archeveque de 
Magdebourg,d’aprćsles manuscrits 
et les docurnents originaux, par le 
Pere Godefroid Madelaine, 
prieur de 1’abbaye de Mondaye. 
8 °, str, 560. 5 Mk.

— Y i t a d i S. L u i g i G o n ­
za g a ,  scritta dal Padre A les 
sandro Maiueri della Gompagnia 
di Gesu, compendiata per la gio- 
yentu dal P. Ballerini della medi- 
sima compagnia. Prezzo d iii’ edi- 
zione in 8 °. 1,00 L.

Niżej podpisany Bank poleca 
się do k u p n a  i  s p r z e d a ż y  
poznańskich listów  zastawnych  
i  rentowych. Dozorom kościel­
nym. które stale z nami pracują, 
obliczamy przy kupnie i sprzedaży 
takowych tylko T'2-8 prowizyi.

B A K K
Zwią/ku Spółek Zarobkowych.

Dr.  K u s z t e l a n .

HARFA RUCHOW A.

K s ią ż k a
do

N A B O Ż E Ń S T W A
ułożona przez

W. O. Marcina Laternę T. J.
8 °, str. 9»3.

Zamiast 3 Mk. tylko 1,50 Mk. 
poleca

Księyarnia J. B. Langiego

u str. 86 . Zamiast 1 Mk. tylko 50 fen. 
Żywot Mikołaja Kopernika. 8 ° duże.

KSIĘGARNIA I  B. LANG-IEG-0 w  GNIEŹNIE
ofiaruje po znacznie zniżonej cenie następujące dzieła:

B c l j s a s t i w l c a s ,  Tomasz K s.: Wiadomości historyczne o biskup­
stwie kijowskiem rzymsko-katolickiom, od założenia jego aż do 
roku 1339 z dodaniem życiorysu biskupa kijowskiego Józefa 
Wereszczyńskiego. Gniezno. 8 ° duże Zam iast‘2,50 tylko 1,50 M.

D O i * S 3 5 e w s k i ,  Jan Ks Kan. : Zapiski i wrażenia z podróży do 
Ziemi św. i Egiptu, odbytej w roku 1872. 8 ° Zamiast 4 Mk. 
tylko 3 Mk.

P a k i s % ,  Ks.: Krótka wiadomość o kardynalskiej godności i o kardy­
nałach gnieźnieńskich.

P o l k o w s k i ,  I. Ks. Kan
Zamiast 8 Mk. tylko 5 Mk.

— Kopernikijana. czyli matcryały do pism i życia Mikołaja Kopernika. 
3 duże tomy. Zamiast 18 Mk. tylko 8 Mk.

T o m a S i t e w s k i ,  Nap. Ks.: Iłistorya Kościom św. katolickiego. 
Wyd. drugie poprawione i pomnożone. Gniezno 1869. Str. i 60. 
Zamiast 1 Mk. tylko 75 fer„

W  a l k o  w s k i ,  Ks. Kall.: Wspomnienia o kościele metropolital­
nym w Gnieźnie i o jego kaplicach, ołtarzacli i pomnikach, 

duże, zamiast 6 Mk. tylko 4,50 Mk.
W y l t O I '  n a u k  na uroczystości N. Maryi P. z dzieł i ręko­

pisów słynnych kaznodziei zebranych i opracowanych przez 
Ks. J. K. Zamiast 6 Mk. tylko 4,50 Mk.
Przesyłkę uskuteczniam odwrotnie i franko. Przy zamówieniu 

za najmniej 20 Mk. udzielam jeszcze 5 8 rabatu od ogólnej sumy:
J. B. LANGE.

J. B. LANGIEGO w GNIEŹNIE
jest do nabycia po cenie znacznie zniżonej:

KATEDRA GNIiiŻNIEtóA
przez

Ks. Kanonika I. Polkowskiego.
Wydanie ozdobione 25ma, f o t o t y p i a m i  i l i c z n e m i  i i l u s t r a c y a m i .

Wielkie 4°.
Cena za egz. nicoprawny zamiast 45 Mk. tyiko 25 Marek.

Na życzenie dostarczam także \v każdej oprawie po cenie umiarkowanej.

1PF" Przesyłka franko.
Formularze na szczegółowe wykazy kapi­

tałów i funduszów kościelnych; formularze do 
Etatów, składania rachunków kościelnych, 
DziemFki dochodu i rozchodu, Manuały, poleca

J. B. LANGE w GNIEŹNIE.
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J. K LANC "; w GNIEZI.IE
p o le c a :  »

I T B S l I I i ^  
STAkE&O I  SOWE&O TESTAMENTU

u ł o ż o n e  d l a  s z k ó ł  k a t o l i c k i c h  
A rcliidyecezyi G nieźnieńskiej i Poznańskiej.

Cena egzempl. opr. 75 fen., 25 egz. 15 M. z przesyłki}, franko.

KATECHIZM
REYMSKO- KATOLICKI 

ś r e d n i
dla A rchidyeeezyi Gnieźnieńskiej 

i Poznańskiej.
Cena egz. opr. 50 fen., 25 egz.

10 M z przesyłką franku.

KATECHIZM
RZYMSKO - KA TOLICKI 

niniejszy
dla Archidyecezyi Gnieźnieńskiej 

i Poznańskiej.
Cena egz. 20 fen., 80 egz. 5 M. 

z przesyłką franko.
£  j /rz y  od ltio r/.e  w ięk szy ch  ilości ceun  je szc ze  ta ń s z a .  . .  . a

formularze do wykazów składek
(jeden formularz dający się zastosować do wszystkich składek, oprócz

katedralnych), poleca

Drnkarnia J. B. Langiego w Gnieźnie.

Podarek dla młodzieży. 
SIEDM

I f l M f l l A t
na

NA KAŻDY DZIEŃ TYGODNIA 
podług Ks. J a n a  B o s c o ,

ułożył
Ks. B ogum ił K rzesiński.
Dziełko to jest zaopatrzone 

kartką wpisową przed tytułem, 
aby je można także użyć jako

PAMIĄTKĘ
pierwszej

Komunii Świętej,
Cena kartonowanego egz. 20 fen., 
25 egz. za 4,50 Mk., 50 egz. 
za 8,50 Mk., 100 egz za l 5 Mk . ,  
egz. oprawnego w płótno 35 fen., 
ze złotym brzegiem 50 f en , 

w skórkę safianową 80 fen. 
poleca

księgarn ia  
J. B. Langiego w Gnieźnie.

K sięgarnia

J. B. LANGIEGO
w  G N I E Ź N I E  

poleca

Missale romajmmjfcjfc
M iS(Sąę defunctorum
Rreyiarum romaimm 
f  t orae diiimae 
Renedictionale JUtufc 
R  ituale sacramentor.

C ą n tiO M łiA 4 S S 4
B iblie &&&&&&&

etc. etc.
W ydania kam poduńskie, kra­
kowskie, m echiińskie, re- 
gensburgskie i turnejskie.

Oprawy podług życzenia.
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KSIĄŻKI DO NABOŻEŃSTWA
NAKŁADU

J. B. LANGIEGO w GNIEŹNIE.
K S I Ą Ż K A  DO N A B O Ż E Ń S T W A

dla wszystkich katolików, szczególniej katolików archidyecezyi gnieźnieńskiej i poznańskiej. 
Z polecenia Najprzewiel. Arcybiskupa D T T N T N A . ułożona. Na nowo z rozkazu Naj- 

przewielebniejszego Arcybiskupa X. Leona Przyłuskiego po raz drugi przejrzana. 
Oprawna w czarną, skórkę z żółtym brzegiem 2 m arki, ze złotym brzegiem 3 m arki, w szagrenową

skórkę 4 m arki 50 fen., z okuciem 6 marek.

PORADNIK NIEBIESKI
czyli zbiór modlitw dla użytku chrześcian 
rzymsko-katolickich z różnych książek do 
nabożeństwa przez zwierzchność duchowną 
szczególniej zaleconych ułożony, z dodatkiem 
wielu litaniiinajużywańszych pieśni nabożnych. 
(Zebrane przez ś. p. X. Oficyała Koryt kowskiego) 
16°. Str. 896. Oprawne w safianową skórkę po 
6 M.; w ozdobnych oprawach po 9, 12, 13, 15, 18 

i 20 marek.

W YBÓR MODLITW
na uproszenie świątobliwego życia', szczęśliwej 
śmierci i chwały wiekuistej, z dzieł różnych 
pobożnych pisarzy już przed dwustu laty ze­
brany, teraz poprawiony i na nowo wydany 

oraz obrazkami do mszy św. ozdobiony.
168. Str. 608. Form at dogodny kieszonkowy, 
d ruk  w ielki, oprawne w czarną skórkę 1,50 mk., 
ze złotym brzegiem 2 m arki, z okuciem 3 m arki, 

ozdobnie oprawno po 4, 5 i 6 marek.

P E R Ł A  N I E B I E S K A
Modlitewnik katolicki, zawierający nabożeń­
stwa w czasie Mszy ś. i Nieszpór. modlitwy, 
litanie, Różańce oraz najużywańsze pieśni 

kościelne,
przez Ks. * * * z archidyecezyi Gnieźnieńskiej. 
Ozdobione obrazkami do Mszy ś. i Stacyami.
Oprawne w czarną skórkę 1,50 M., ze złoconym 
brzegiem 2 M., z okuciem 3 M., ozdobnie oprawne 

po 4, 5 i 6 M.

WIELKI OGRÓD OWPCOWY
zawierający modlitwy poranne i wieczorne, 
podczas Mszy św., przed i po spowiedzi, do 
Najśw. Sakramentu, jako i do Najśw. Maryi 
Panny i Wszystkich Świętych przez 0 . Mar­
cina z Kochem z zakonu Kapucynów, prze­
łożony z niemieckiego na język ojczysty przez 

X. T. K.
Oprawne w skórkę 3 m arki, ze złoconym brze­

giem 4 marki.

KSIĄŻECZKĄ DO N A B O ŻE Ń S T W A
dla młodzieży ułożył X. W Enn. 

Oprawne po 40, 60 fen. i  1 mk. 10 egzemplarzy 
i wyżej z rabatem  20 {j.

KSIĄŻECZKA DO N A B O ŻE Ń S TW A
dla chrześcian katolików. Wydanie jedenaste.

Piękny zbiorek modlitw dla młodzieży. 
Oprawne po 75 fen., 1 mk., 1,20 mk., 1,50 rak., 
2 i 3 marki. P rzy  zamówieniach w iększych ilości 

ceny znacznie zniżone.MODŁY SERDECZNE
czyli nabożeństwo dla prawowiernych katoli­
ków w biegu całego roku porządkiem ułożone. 

88. Str. 330. Oprawne po 1,50, 2 i 3 marki.

0  DZIĘKCZYNIENIU
czyli uwagi o wdzięczności względem Boga 
wyjęte z pism-O. W, Fabra. Cena 1,50 mk.

Osobne wydania dla mężczyzn i dla kobiet.

dla użytku wiernych chrześcian katolików. Zawierający 600 pieśni, jako to: pieśni co- j 
dzienne, msze święte, pieśni na uroczystości Pańskie, na święta Matki Boskiej i Świętych I 

Pańskich, niemniej pieśni przygodne, psalmy, suplikacye i t. p.
D rugie zupełnie poprawione i pomnożone wydanie. Egzemplarz broszurow any 75 fen., kartonow any

1,25 m k. opraw ny 1,50 i 2 ma^ki.

Nakładem i drukiem  J. B. Langiego w Gnieźnie.


